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може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.

НОВИНИ АНАЛІТИКА ПОЛІТИКА БІЗНЕС ЖИТТЯ РОЗВАГИ LIFESTYLE СПЕЦПРОЄКТИСР, 03 ЧЕРВНЯ

Головна  » Новини  » Війна в Україні

США не посередник: у
Трампа визначилися, на
чиєму боці у війні РФ проти
України
21:03 03.06.2026 Ср

При цьому, США не бачать військового шляху завершення

конфлікту

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Війна в Україні Сполучені Штати Америки Марко Рубіо
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АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК
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Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Сполучені Штати не є нейтральним посередником у війні Росії

проти України, і Вашингтон продовжує підтримувати Україну і

зберігає тиск на Росію.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву

держсекретаря США Марко Рубіо під час слухань у Палаті

представників.

Читайте також: У США оцінили перспективи мирної угоди між

Україною та Росією

Державний секретар США Марко Рубіо прямо заявив, що

Сполучені Штати не займають позицію нейтрального

посередника у війні Росії проти України.

За його словами, Вашингтон діє з чітко визначеною політичною

позицією.

Оцінка війни та перспектив її завершення

Рубіо наголосив, що у США не бачать військового шляху

завершення конфлікту. Він наголосив, що війна може бути

зупинена лише дипломатичними засобами, однак цьому

перешкоджає відсутність готовності сторін до компромісів.

За словами держсекретаря, Вашингтон продовжує підтримувати

будь-які зусилля, спрямовані на встановлення миру, оскільки

вважає, що "руйнівна війна в Україні не має військового

рішення".

Позиція США щодо сторін конфлікту

Окремо Рубіо зазначив, що Сполучені Штати не є нейтральним

учасником процесу.

Він підкреслив, що США продовжують постачання озброєння

Україні та зберігають санкційний тиск на Росію.

При цьому він уточнив, що США не постачають зброю Росії і не

вводять санкції проти України, а всі обмежувальні заходи

спрямовані виключно проти Москви. Таким чином, Вашингтон,

за його словами, "чітко вибрав сторону".

Програми підтримки України

Держсекретар також повідомив, що підтримка України триває в

рамках міжнародних механізмів, включно з програмою PURL.

Він зазначив, що ці ініціативи діють незалежно від інших

світових подій і залишаються частиною політики США.

Нагадуємо, що президент України Володимир Зеленський

заявив, що Україна відкрита до будь-яких форматів

дипломатичного завершення війни, включно з можливістю

прямих переговорів із російським диктатором Володимиром

Путіним. Водночас він зазначив, що наразі увага Сполучених

Штатів значною мірою переключилася на інші міжнародні кризи

та конфлікти, що позначається на загальному контексті

дипломатичних зусиль навколо війни.
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